3HAKOMЬTECЬ:

REASTRO

из орджоникидзе

СЕРЕДИНЕ мюня Республикансмому русскому драматическому театру Северной Осетим предстоит встрача со зрителями Баму. Гастроям в другой республикансмое суркиме — всегда волнующее событие для работнимое суркиме — всегда волнующее событие для работнимое суркиме — всегда волнующее событие для работнимое суркиме суркиме — всегда волнующее событие для работнимое суркиме суркиме

ма спаниятить, писая и о тямиятых производственных условиях антеров.

После Онтября маступило, намонец, время, ногда владнивных делеров.

После Онтября маступило, намонец, время, ногда владнивных ругоров, примоти власть имущих.

Частият турго, заезмих гастролеров, примоти власть имущих.

Частият мизнь театра заемене отдела народного образования под названием «Первый советсий владиманизомий театру.

В городе была ссадама постоямию действующая труппа. В репримом в постоямию действующая труппа. В репримом в постоямию действующая труппа. В редядя Ваня» Чехова, «Власть тамы» Голостого, пессы Шенспира, Лопе да Вега, Горьного. Лучшие произведения советсиих висатова. В произведения советсиих висатова — по нескольну раз ставились на сцене театра.

Высоний профессионализм отличая стенталия тавтра мофатима» К. Хетатурова (инсценновами И. Колова), помазыные в Мосиве во время Демады осетинсного испусства и литатуру.

ратур

мые в Мосиве во время Демады осетинского испусства и дитературы.

В спентандях, моторые понажет наш модлянтив в Бану,
зритали города вноев встретятся с заслуженной артистной
РСФСР и СОАССР В. В. Хугаевой, антрисой остро ощущающей
особанности образа и расирывающей его зеоциональное богатство. В. В. Хугаева умеет промести во всех своих работах
свою индивидуальную тему. Эта темя — вера в человеме, утверхидание, что положительное начало в человеме всегда тормествуст. Зрители почувствуют эту тему в тамих работах
В. Хугаевой, ман Клаедия («Цыган» Н. Провоторова), Мюнелен
(Буну мещци» Н. Хумевта и В. Комиссармевского) и др.
Банинцам предстоит встреча с заслуженной артисткой республини И. Дуброванной. С амторкой лиричной и звощномальной, сочетающей в себе большую здушевность со строгостью
в отборе ирасом, отличающуюся непосредственностью и правдивостью. Вы увидите Б. Кеворнова, умеющего сообщать роди
мост посихологическую достоверность в любою образе.
Ваминцы увидят спентанля «Вызов богам», «Цыгана,
мето пискологическую достоверность в любою образе.
Ваминцы увидят спентанля «Вызов богам», «Цыгана,
«Принцесс Турандос», «Буну менщине», «В мочь думного затмения», «Обымновенная история», «Традиционный сбор», «Мой
марат».

Лекомновенная история по
Марат
Марат

Стремление и решению современных проблем, полытим нолясщать образы, в ноторых звучал бы голос современного помоления, расирывались бы его мечты и отражалась е помоления, расирывались бы его мечты и отражалась е порыба — вот что харамтеризует творческий поиси театра

яли. Зэрифа ЕРИТАЕВА, главный режиссер Орджонинидзевсного театра, заглужан-ный деятель испусств Северо-Осетинской АССР и РОФСР,